



别人路过不敢救,他说不怕“被讹”

“最美投递员”冰冷河中救起落水老汉

扬州江都投递员丁晓忠今年45岁,做投递员20多年,最近,他被称作是“最美投递员”,被冠以这个称号,让他觉得有点“纳闷”。原来,1月6日下午,一个老人落水,路人经过不救,幸好丁晓忠看到,下水把他救了上来。

丁宇

讲述:不怕“被讹”,只说“救人要紧”

前几年的夏天,丁晓忠曾路过车祸现场,救了一名昏迷的小伙,因为这件事情他在江都被人熟知。昨天联系上他时,丁晓忠告诉记者,救人时并没有丝毫犹豫,“有人问我担不担心被讹,现在很多人不敢做好事,就是怕这个,我说怕什么,救人要紧。”

把老人拉上来后他才发现,这位老人他认识,“是住在附近的韩庭善老人。”据了解,丁晓忠平时是一位热心肠的邮递员,除了救人,他平时在完成投递任务时,还会陪着在家中有些孤独的老人聊天,或者帮他们办一些力所能及的事,“都是小事,但是老人们需要我们的关爱。”

韩庭善老人七十多岁,家住扬州江都区仙女镇化市村韩家组,因无子女,韩老汉平时和侄子生活在一起,有点轻度中风和眼疾。今年1月6日下午4点多,由于侄子外出有事,韩老汉一个人摸索着到村里的

浴室去洗澡。回家路过村子王家组河塘时,一不留神脚下踏空摔下了河。

落水后,老人吓得伸手乱抓,幸好抓住了老树根,才没完全掉进水里。他半身泡在泥水里,冻得直抖,不住地呻吟。“一开始有个路过的人,往下看了看又走了,我估摸着人家是不敢救我,怕被我这糟老头子赖上了。当时我可慌了,心想这下完啦。”

幸运:“最美投递员”跳进冰冷河中救人

“幸亏小丁送信路过这里。”老人说,丁晓忠一看到他立即扔下自行车跑了过来,“大爷,你怎么样,有没有受伤啊?”老人吓得只是摇头。河坎很陡,丁晓忠小心翼翼地爬下去,在稍微平坦的地方停住了,这时能抓到老人的手,发现老人的身材高大,瘦小的丁晓忠根本就拉不动。

随后,丁晓忠继续往河坎下爬,直到踩进冰冷的水里,从背后托起

老人,老人却还死命抓住水边的树根不放手。“大爷别怕,你先松开手,有我挡着,你不会掉到河里的。”丁晓忠两手抓住老人家的肩膀向上举,老人站了起来,但压得丁晓忠直往烂泥里陷。

“你快抓住上面那根树枝往上爬呀!”老人眼睛不好使,丁晓忠喊了几遍,他终于爬上了一段河坎,抓到高处的树枝。这时正好有人路过,听见丁晓忠呼救,跑过来帮忙,两人终于将老人救上岸。

丁晓忠将老人安置在路边,脱下身上还没湿透的绿色工作服披在老人的身上,并询问他的住址。老人渐渐缓过神来,说自己是韩家组人。丁晓忠请那位路人帮忙看守着老人,也不顾自己身上也又湿又冷,冒着刺骨的寒风骑车到韩家组,最终找到了老人的侄媳妇,并雇了一辆板车帮忙把老人送回了家。做完这一切后,丁晓忠的衣裤已被泥水和汗水浸透了,不过他仍然坚持将剩余的几封邮件投递完才下班。

关注两会

徐州政协委员建议 停车计时收费不能搞一刀切

在政协徐州市十四届三次会议上,来自江苏茂通律师事务所的刘茂通委员,提交了《关于规范徐州市区停车场收费行为建议》的提案,提案中建议计时收费不能“一刀切”。

刘茂通委员说,徐州已全面步入汽车时代。为了解决“停车难”的问题,徐州市开辟、划定和尽可能地合理安排了遍布全市的收费停车场。从上述停车场的收费情况看,分为两种情况:一是一次性收费(即一次收费后不计时);二是计时收费。目前,市民反映比较大的是计时收费

问题。据调查,本市现有的计时收费停车场,根据徐州市物价局的定价标准,每小时收费5-10元不等,超时一小时之内按1小时加收。因此,许多人不愿在计时停车场停车,造成计时停车场使用率不高。

因此,他建议计时收费应合理,不能一刀切。计时收费停车,对超时停车分成几个档次适时计费。同时,应加快智能交通建设,通过设置道路停车智能化管理系统,把每个停车点连成一个大型的网络平台,监控中心可以随时监控每个停车点的情况。刘清香

政协盐城市七届三次会议闭幕 收到提案278件 民生方面最多

15日上午,政协盐城市第七届委员会第三次会议闭幕,委员共提交提案278件,立案242件。据了解,截至2014年1月14日下午6时,委员共提交提案278件,立案242件,立案率为87.1%。在立案提案中,集体提案26件,委员个人和委员联名提案216件。提案涵盖经济、政

治、文化、社会、生态文明各个领域,集中反映了盐城经济社会发展阶段性和长远性重大问题,以及事关群众切身利益的实际问题。“围绕保障和改善民生等方面的提案最多,共立案提案84件,占立案数的34.7%”。盐城市政协提案委员会主任吴玉楷说。姜振军

关注春运

方便大学生寒假回家 镇江汽车站班车开进校园

为满足驻镇高校学生寒假的出行需求,近日,镇江南门汽车客运站首次将“寒假直通车”开进江苏大学和南京财经大学桥头分校。

从1月13日起,镇江市驻镇高校进入学生寒假运输高峰期。镇江南门汽车客运站根据事前的客流调查和部分驻镇高校师生的出行需求,从13日起至17日高校集中放假期间,将宜兴、如皋、海安、南通等部分热点线路早班班次改为在江苏大学和

南京财经大学桥头分校始发,减少师生市内携带大量行李中转的麻烦。

13日,首批8辆“直通车”开进校园,江苏大学和南京财经大学桥头分校分别有50名和80名师生享受了“寒假直通车”服务,其中南京财经大学桥头分校往南通方向的50名师生直接从学校乘坐班车返回家乡,未进站配载。其余师生也减去了中转麻烦,直接乘坐班车到车站配载后赶赴目的地。纪载庆 戴文辉 林清智

盐城500多名驾驶员 进“黑名单”被禁止参加春运

1月15日,记者从盐城市公安局交巡警支队获悉,2014年春运启幕前夕,该市500多名驾驶员和13辆存在安全隐患的重点车辆,禁止参加春运。

2014年春运将于1月16日拉开序幕,据盐城市交巡警部门预测,该市今年春运总客流量将达到800万人次,相当于整个盐城市的人口数量。

春运前,盐城市相关部门,对重点运输企业、春运车辆、道路安全隐患等展开大排查,先后检查71家重点运输单位、抽检运输车辆812台,核查春运驾驶人661人次,下发整改通知书23份。截至1月15日,共检验参加春运车辆4216辆,发放《春运车

辆临时检验合格证》3942张。“交巡部门梳理出500多名重点驾驶人列入春运‘黑名单’,禁止参加春运。”盐城市交巡警支队支队长王伟介绍,支队还督促运输企业与5359名驾驶员签订安全行车责任书,对17名审核不合格驾驶人予以停运,对13辆存在安全隐患的重点车辆禁止参加春运。

据了解,列入春运“黑名单”的驾驶员主要为违法行为次数多、事故发生频率高的驾驶人,交通违法行为记满12分以及有酒后驾驶、超速20%、超速50%,或者12个月内有3次以上超速违法记录的营运车辆驾驶人。

王爱胜 姜振军

多名过路人走开了,他们没有

水沟边女子喊救命 7个“小伙伴”挺身而出

救下受害女子,近日这7人因见义勇为获表彰

晚上,一男子欲侵犯一女子,一句“不要多管闲事”,吓走了多名路人。7个“小伙伴”路过,见义勇为,救下受害女子。昨天下午,镇江市召开2014年首次见义勇为表彰会,授予周玉等七个“小伙伴”见义勇为先进群体奖牌和1万元奖金,这7人中,最小的只有16周岁。

张杰 蒋艳 林清智

路遇男子欲行不轨,他们挺身而出

受表彰的是周玉、官双燕、敖平、杨光、谢文东、朱富强、胡云柯,7人均均为红珠鸡食品有限公司镇江加工厂职工,6人来自四川,1人老家在江西,其中,周玉(18岁)和官双燕(16岁)都是90后女孩,其他5人都是80后小伙。

2013年11月2日晚上9时许,周玉和官双燕、杨光、敖平逛完超市后,骑着电动车回本厂宿舍,途经距离七一桥100米左右时,周玉发现一男子将一衣衫不整女子按倒在水沟边上,女子披头散发拼命反抗。“你们在干什么?”周玉问,随后听到女子喊“救命”,但立即被男子捂住嘴巴,并将她往水里拖。

他们打算上前救人时,男子称是家庭矛盾,“你们快走,不要多管闲事!”警方事后了解到,在周玉等人路过之前,有多名路人听到这句话就走了。

眼看着要闹出人命,周玉看到周边有民宅就大声呼救,但无人响应,甚至有一人出来瞄了一眼后又进屋了。

周玉和同伴担心这名男子手里有利器,于是打算回厂再叫人出来。

嫌疑人装病被送到医院,警方识破将其控制

周玉等人一边报警,一边往回赶。而此时,谢文东正开车出厂准备回家。

谢文东昨天回忆道,他经过事发路段时,道路下面传来水声,看到一男子站在下面,很快就趴在地上,像是晕倒了。谢文东立即报警。

当周玉等4人喊来胡云柯、朱富强返回现场时,谢文东已经将这名男子拉了上来。而刚才的女子则不见了,男子称“就我一个人”。周玉等人仔细在现场及水沟里寻找,很快发现露出水面的一双手,正是那名女子,她被淹没在水沟里,生命垂危。7人手拉手把她救上岸,女子被送往镇江市中医院抢救。

这名男子也被带到了医院。镇江市公安局“三山”国家风景名胜区分局景区派出所所长李苏军介绍,女子溺水窒息、肺部感染,情况危急,男子没事却装病。民警识破后把他带回审查。这名男子姓吴,23岁,

本地人,当晚他酒后尾随受害人,骑电动车故意将其撞倒,又欲对其实施强奸,将其按在水沟里致其昏迷。

11月15日,吴某因涉嫌强奸罪被执行逮捕,检察机关正对其提起公诉。

获奖者说:不救人内心不安

昨天下午,镇江市公安局、市见义勇为基金会给予周玉等人颁发见义勇为先进群体的奖牌,并发给奖金1万元。

获此殊荣让周玉等人意想不到,现代快报记者昨天在表彰会现场注意到,在市见义勇为基金会理事长宣读表彰决定时,这7人显得有些紧张,包括周玉在内的不少人一直红着脸。

“那天晚上的情景特别恐怖,我一晚都没睡着,我非常害怕,一直在想:如果哪一天换作我碰到这种情况该怎么办啊?”周玉对现代快报记者说,“当时她向我求救了,如果我没救的话,这几年我都不安心的,当晚我不断地祈祷那个女的不要有事。”

记者昨天了解到,受害女子已经康复出院。